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Tous les résultats seront donnés sous forme décimale en arrondissant 310,
Un laboratoire de reche_rohe met au point un test de dépist maladie chez une espéce animale et fournit

les renseignements suivants : « la population testée compo 9%/d"animaux malades.
Si un animal est malade, le test est positif d es
dans 98% des cas ».

; siun animal n'est pas malade, le test est négatif
On note M I'événement « 'animal est malade »;€t T' I'événement « le test est positif ».
Remplissez I'arbre de probabilité ci-desso
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Compléter I'arbre de probabilité cofrespondant 3 lasituation. 41622 \
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